



## Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили труженика тыла с Новым годом



Сотрудники следственного отдела по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили труженика тыла Заболотских Якова Николаевича с Новым годом.

Якову Николаевичу 94 года. Когда началась Великая Отечественная война, ему было 12 лет, он жил в деревне Юмочка Мари-Турекского района. Несмотря на юный возраст, подросток наравне со взрослыми пахал землю, таскал тяжелые мешки с зерном, возил с поля снопы, крыл крыши, ремонтировал мосты. После войны Яков Николаевич учился на историческом факультете пединститута, а позже стал директором школы.

Заболотских Я.Н. является 7-кратным победителем и 14-кратным призером первенств России по лыжным гонкам среди ветеранов. В 85 лет он стал чемпионом мира среди ветеранов. До



недавнего времени купался зимой в проруби, сейчас занимается скандинавской ходьбой.

Офицеры вручили Якову Николаевичу подарок, пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

## Изображения



05 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1851353>